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«Наш любимый детский сад»
Тематическое мероприятие  составлено по программе «Успех» и использованием логоритмических игр С. и Е. Железновых «Музыка с мамой» и ИКТ.

Цели занятия.
Развивающие:
· развитие связной речи детей;

· развитие и укрепление двигательной сферы детей;

· развитие коммуникативных навыков.

Образовательные:

· активизировать словарь детей по тематике «Детский сад»;

· учить детей петь громко, чётко и выполнять движения в соответствии с текстом музыкальных игр (треками).

Воспитательные:

· воспитание доброжелательности и уважения к труду сотрудников детского сада.

Оборудование:  маска медвежонка; разноцветные  листочки по два на каждого ребёнка и взрослого; музыкальные игрушки (бубны, колокольчик, барабан, деревянные ложки, погремушки, дудочки, свистки) открытки для поздравления сотрудников ДОУ; экран для просмотра видео фильма; акустические колонки и ноутбук;  СД № 28, № 6, № 1 и № 4 С. И Е. Железновых.

Ход занятия.
Звучит музыка. В зал входит ведущая и дети. Дети встают полукругом, лицом к зрителям.

Ведущая:    Ребята, к нам сегодня в гости пришло много людей. Все они работают в нашем детском саду, вы их хорошо знаете и любите. Ребята, а вы знаете, как называется наш детский сад? Подскажи те мне…

Дети:          Мишутка.

Ведущая:   Молодцы! А мы с вами знаем хоровод, который тоже называется «Мишутка». Давайте его покажем его нашим гостям.
Дети исполняют танец – хоровод «Вот как наш Мишутка пляшет» Диск 6, трек 17.
 Наталья Михайловна выбирает одного ребёнка Мишуткой, надевает на голову маску. 
После танца дети встают полукругом, лицом к зрителям.
Ведущая:    Ребята, мы с вами знаем красивую песню о детском саде. Давайте её споём.

Дети исполняют песню «Детский сад».

После песни дети садятся на стульчики.
Ведущая:    Настюша Михеева знает очень красивое стихотворение о  детском  саде.

Настя Михеева читает стих «___________________»
Ведущая:   Ребята, вспомните, как называется наша группа.

Дети:         Гномики.

Ведущая:     А кто может рассказать, кто такие гномики?

Индивидуальный ответ ребёнка: 

«Гномики – это маленькие человечки. Они очень добрые и живут в сказках»
Ведущая:     Ребята, а вы любите свой детский сад?

Дети:          Да!

Ведущая:   И вам нравиться ходить в садик? Полина,  почему тебе нравиться ходить в детский садик? (индивидуальный ответ Полины) Лиза, а тебе, почему нравится ходить в детский сад? (индивидуальный ответ Лизы)  Карина, а тебе, почему нравиться ходить в детский сад? (индивидуальный ответ Карины). 

Ведущая:  Ребята, расскажите нам, пожалуйста, чему вы научились в детском саду? (аккуратно кушать, быстро одеваться, чисто умываться и т.д.) Ребята, давайте покажем гостям, как мы умываемся. Выходите в круг.

С детьми проводится музыкальная игра: «Кто умеет чисто мыться?» диск 4 а, трек 24.
Ведущая:   Ребята, а кто помогает вам всему научиться в детском саду? Кто вам всегда поможет, подскажет?
Дети:      Воспитатели. Наталья Михайловна и Алёна Викторовна.

Ведущая:     Молодцы! А заниматься вы любите? (дети «Да!») Сейчас мы проверим. Ну-ка все встали в круг.

Ведущая, дети и воспитатель исполняют физминутку «Ну-ка все встали в круг». Диск 28, трек 5.

Дети остаются стоять в кругу. Наталья Михайловна раздает детям по два листочка.

Ведущая:     А гулять вы ходите на улицу? (дети «Да!») А какое время года сейчас на улице? 

Дети:              Осень.

Ведущая:  Верно, осень. На деревьях, на дорожках много разноцветных листьев. На прогулке мы с ними играем.
Дети и воспитатели играют в Игру «Ветер дует, завывает» диск 4 б, трек 3.

После игры дети садятся на стульчики.
Ведущая:     Ребята, а кто ещё работает в нашем детском саду? 

Ребёнок:      Людмила Феликсовна.

Ведущая:     Правильно, Людмила Феликсовна. Она работает музыкальным руководителем. Чему она нас учит?______________________

Ведущая:     Давайте поиграем с музыкальными игрушками.

Проводиться игра «Вот все ребята собрались» диск 28, трек 7.Игра проводится 1 раз. 
В конце игры ведущая собирает музыкальные игрушки у детей, спрашивая кто на чём играл: «……, ты на чём играла?» Ребенок «На бубне» и т.д.
Ведущая:     Ребята, кто ещё работает в нашем детском саду?

Дети:           Алёна Евгеньевна.

Ведущая:     Алёна Евгеньевна логопед. Имя ребёнка, что она делает?___________________ Давайте покажем, как мы учимся правильно и чётко говорить.

Дети встают возле стульчиков и исполняют логоритмическое упражнение «Ну-ка повторяйте» диск 28, трек 19.
Ведущая:  Ребята, а кто помогает нам стать сильными, ловкими, быть здоровыми, быстрыми? Кто занимается с нами в физкультурном зале?

Дети:           Раиса Васильевна.
Ведущая:   Какие вы молодцы! Давайте вспомним, физкультурную разминку. Выходите ко мне. Сделаем большой круг, руки на поясе, ноги на ширине плеч, а спинки у всех прямые…
Проводится физкультурное логоритмической упражнение «Разминка» диск 1, трек 1.

После разминки дети садятся на стулья.

Ведущая:     В нашем детском саду работает ещё много нужных, важных и очень красивых сотрудников. Обо всех мы не успеем рассказать. Поэтому, предлагаем вам, уважаемые гости, посмотреть фильм с участием наших детей.
После просмотра фильма, дети поздравляют сотрудников детского сада с Днём дошкольного работника и вручают поздравительные открытки.

